
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 
ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia quinze de junho de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 
Vereadores(as) e o Srº Presidente: Sr José Ruimar Diniz Raposo, Lanna dos Santos de 
Oliveira, Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de 
Oliveira Pinheiro, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho Barros e José Ivonildo 
Vasconcelos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente José Ruimar 
Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora Valéria Noleto 
Xavier de Oliveira Pinheiro fez a leitura bíblica no Livro de Isaias, capítulo 43, versículos 
1º ao 4º. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão anterior que foi 
aprovada sem restrições. Expediente constou: Da leitura do ofício nº 336/2021/SECOV-
MA/SUEST-MA-FUNASA, que informa sobre pagamento de parcela do convênio nº 
2419/2017(857996). Da leitura do requerimento de nº 19/2021, que solicita a ampliação, 
reforma e desmembramento do posto de saúde do Assentamento Patis. Pequeno 
expediente: O vereador José Ivonildo Vasconcelos dispensou o uso da palavra. O 
vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O Vereador Pedro Arimar 
Portilho Aguiar dispensou o uso da palavra. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira 
Pinheiro cumprimentou todos os presentes e aguarda que haja algum requerimento. O 
vereador Manoel Max Diniz da Silva dispensou o uso da palavra. A vereadora Lanna dos 
Santos de Oliveira cumprimentou todos os presentes e as pessoas que acompanhavam a 
sessão pelo Instagram. Logo em seguida, mencionou que espera celeridade na questão 
da entrega dos lotes que já haviam sido sorteados e que a população tem cobrado e 
questionado quando ocorrerá essa entrega, citou que conversou com o Prefeito Antônio 
Coelho e que ele garantiu que até julho esses lotes serão entregues. Espera celeridade, 
também, na resposta a alguns requerimentos feitos por ela que são um anseio de toda a 
população com relação a sinalização das vias públicas de Sítio Novo. Como exemplo citou 
que há uma serie de coisas que precisam ser modificadas, como as sinalizações das 
curvas da barriguda e da torre da serra. Em resposta o Srº Presidente José Ruimar Diniz 
Raposo informou a ela que já foi feito um requerimento na legislatura passada ao 
secretário de Estado e ao Governador solicitando um melhoramento na estrada do 
Santana e que esse melhoramento já foi feito, foi solicitado, também, que fosse feito no 
mínimo três redutores de velocidade e que está em análise pela equipe técnica do 
Estado, pois, segundo ele, a MA é de responsabilidade do Estado, sendo que o município 
não pode fazer esses redutores de velocidade sem autorização. A vereadora Lanna dos 
Santos de Oliveira agradeceu ao Srº presidente pelos esclarecimentos deixando a 
ressalva de que poderia ser enviado novamente esse requerimento ao Secretário de 
Infraestrutura do Estado, Cleiton Noleto, no intuito de que essas sinalizações nas curvas 
sejam feitas o mais rápido possível. O Srº Presidente José Ruimar Diniz Raposo esclareceu 
as pessoas que acompanhavam a sessão pelo Instagram que o prefeito Antônio Coelho 
já homologou o concurso público e que em breve a Comissão do Concurso irá convocar 
os candidatos, respeitando todas as questões burocráticas presentes no edital. O 
vereador Edimilson Pinheiro Vargas cumprimentou todos os presentes, informou que 
esteve honrando o convite do Vice Prefeito Domingos do Nova e esteve na fazenda dele 



localizada na estrada que liga ao Assentamento Monte das Oliveiras, nessa visita deu 
para perceber os trabalhos que estão sendo feitos naquela região e constatou a 
dificuldade que a prefeitura enfrenta para manter as estradas do município, justamente 
pela sua extensa área territorial, mas que notou que os trabalhos estão sendo estendidos 
a todas as localidades.   Ordem do dia: O Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo colocou 
em discussão o requerimento de nº 19/2021, de autoria do vereador Edimilson Pinheiro 
Vargas e informou aos Nobres Vereadores qual a finalidade do Ofício nº 
336/2021/SECOV-MA/SUEST-MA-FUNASA e que a prefeitura afirma que só lhe foi 
repassado a terceira parcela. Em seguida o vereador Edimilson Pinheiro Vargas justificou 
o seu requerimento alegando que há um anseio muito grande da população do Povoado 
Patis para que seja feito naquela localidade um posto de saúde, mas que reconhece que 
há um processo burocrático para que isso seja feito, no entanto, solicita o apoio de todos 
os vereadores presentes para que seu requerimento seja enviado ao prefeito no intuito 
de que ele veja o que pode ser feito. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira 
Pinheiro explicou a todos que há no momento no município um total de nove postos de 
saúde contemplado com o programa saúde da família, só que hoje o posto do Povoado 
Patis é considerado um anexo do posto do povoado Santa Maria pela questão da 
proximidade e pela questão da população. Segundo ela, é necessário que haja no 
município um total de três mil usuários ou um total de novecentas famílias para que haja 
esse desmembramento, sendo impossível por parte do Ministério da Saúde que haja esse 
desmembramento, mas que há alguns subsídios por parte do prefeito para que seja feito 
esse posto de saúde. Finalizou afirmando que dependendo do suporte do município teria 
a possibilidade de um médico trabalhar em um turno na localidade do povoado Santa 
Maria e em outro turno na localidade do povoado Patis, desde que o município ofereça 
os suportes necessários. O Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo afirmou que o 
Município pode adequar um melhor atendimento aquela população, como contratar um 
novo profissional médico ou um novo profissional enfermeiro. O vereador José Ivonildo 
Vasconcelos disse que concorda com o Requerimento do vereador Edimilson Pinheiro 
Vargas e que conhece as dificuldades que há nessas localidades sendo, portanto, 
favorável ao requerimento. O vereador Manoel Max Diniz da Silva parabenizou o 
vereador Edimilson Pinheiro Vargas pelo requerimento e que seu posicionamento é 
valido já que realmente há essa necessidade no Povoado Patis da construção desse posto 
de saúde. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas afirmou que a população do povoado 
Patis sente como se houvesse uma discriminação com relação a eles, mas que espera que 
o seu requerimento seja aprovado. Em seguida, o Srº presidente José Ruimar Diniz 
Raposo, colocou em votação o requerimento de nº 19/2021, que foi aprovado por 
unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente José Ruimar Diniz 
Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de 
Oliveira, 1º Secretária redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS 
MIL E VINTE E UM. 


